

Министерство вакуфов Египта в субботу, 18 апреля, отстранило имама-хатыба от работы после того, как религиозный деятель провел совместную пятничную молитву у себя дома. Об этом сообщает «Аль-Арабия». Согласно постановлению министерства, имам Мухаммад Шаххата нарушил предписание ведомства на запрет проведения в стране общих молитв в связи с распространением коронавируса.

«Министерство вакуфов и впредь будет отстранять всех имамов кто не будет следовать режиму самоизоляции», – заявил министр Мухтар Джума.

Напомним, что по распоряжению исламского ведомства в Египте закрыты все мечети.